

zámok Buchlovice a slávnosti cesnaku 27.07.2024



Program:

06:00 hod odchod zo Žiliny **do Buchlovíc**, kde sa v tento deň koná ďalší ročník **Slávností cesnaku**, večne zatracovanej a večne ospevovanej zeleniny, ktorú pridávame do rôznych pokrmov. Na slávnostiach cesnaku môžeme ochutnať okrem pomazánok, polievok, omáčok či placiek aj netradičné jedlá: koláče, čokoládu, či dokonca zmrzlinu.

Miestni vystavovatelia predstavia viac ako 20 druhov cesnaku, z ktorých si môžete aj zakúpiť.

Nebude chýbať ani zábava, o ktorú sa postarajú usporiadatelia: hudobný program, pl'uvanie cesnaku do diaľky, či súťaž o najkrajší cesnakový vrkoč ...

To všetko v bezprostrednej blízkosti **zámku Buchlovice**, ktorý patrí k najvýznamnejším barokovým šľachtickým sídlam na území ČR. Z architektonického hľadiska sa jedná o najčistejší príklad talianskej barokovej vily v strednej Európe. Príľahlá baroková **záhrada a anglický park** svojou krásou udivuje aj súčasného návštevníka. Dodnes si zámok zachoval luxusne zariadené interiéry a bohaté zbierky.

Pre záujemcov prehliadka zámku.

Buchlovice sú známe **výstavou fuchsii**, kde si milovníci kvetín prídu na svoje. Zámocká zbierka má približne 1200 odrôd a patrí k najvýznamnejším a najslávnejším zbierkam fuchsii v strednej Európe. Návštevníci si môžu pod dohľadom odborníkov zakúpiť odrodu, ktorá sa im páči najviac. Okrem fuchsii ponúka zámocké záhradníctvo aj ďalšie rastliny, ktoré patria k vybaveniu každého zámockého parku.

Neskôr popoludní odchod **do Uherského Brodu**, ktorý sa radí medzi najstaršie sídla juhovýchodnej Moravy. Je známy predovšetkým ako mesto, kde prežil svoje detstvo učiteľ národov J.A.Komenský. Počas prechádzky mestom nám budú pripomínať významné udalosti mesta mosadzné tabuľky umiestnené v mestskej dlažbe.

Cena: 29 € / os. za dopravu zájazdovým autobusom a sprievodcu CK

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 3 €/osoba.

Orientačné vstupné:

zámok Buchlovice dosp.os 10 € , senior a ZŤP 8 €, do 17 r. 3 €

Slávnosti cesnaku dosp.os. 250 Kč, ZŤP/200 Kč, dieťa do 15 r. zdarma

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY